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令和５年宇治田原町議会運営委員会 

令和５年６月21日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和５年第２回（６月）定例会について 

       ○議事日程（第３号）について 

 日程第２  令和５年第３回（９月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  山 内 実貴子  委員 

      副委員長    ３番  馬 場   哉  委員 

              ５番  山 本   精  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              10番  原 田 周 一  委員 

              12番  浅 田 晃 弘  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時00分 

○委員長（山内実貴子） 皆さん、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、あ

りがとうございます。 

  本日の委員会は、令和５年第２回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付いたしております会議日程によりご協議をお願いいたします。 

  本日の委員会において不適切な発言等がありました場合には、委員長において精査を

行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございます。 

  ここで、副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） それでは皆さん、改めましておはようございます。 

  本日は議会運営委員会を開催いただきましてありがとうございます。 

  開会に当たりまして、お礼またご挨拶のほうを申し上げたいというふうに思います。 

  山内委員長、また馬場副委員長のもと、各委員の皆さんには、本当に議会運営等々に

ついて大変お世話になりまして、ありがとうございます。 

  この６月８日に議会を開会いただきまして、一般質問また常任委員会、あるいは予算

特別委員会等々、本会議等々、本当に議会運営にお世話になりありがとうございます。

特に６月８日の開会日には、議長のお許しもいただきまして、議員の皆さん全員と職員

も、ＰＲ用のお茶のはっぴを着まして、宇治田原町のお茶を盛り上げてＰＲしていこう

と、そういう意気込みの中でご協力賜わりまして、本当にありがとうございました。私

も町の中でいろんな方にお声を聞いたり、また近隣の市町村のほうから、「やはりさす

がは宇治田原町や、お茶の町やな」ということで、そのようなお言葉もいただいたとこ

ろでございまして、また引き続いてご指導、ご支援を賜わりたいというふうに思ってお

ります。 

  また、６月18日には、都市計画道路宇治田原山手線開通式ということで、議員の皆さ

んにも大変暑い中ご出席を賜わりまして、本当にご苦労様でございました。こうして役

場から南の地域まで開通できたということ、これも議員皆さんの日頃からのご支援のた

まものと本当に感謝をしているところでございます。あと、残っている未開通区間につ

きましても、引き続いて早急に開通できるように一生懸命取り組んでまいりますので、

議員各位におかれても、ご指導なり、またご支援をよろしくお願いしたいというふうに
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思います。 

  そういった中、６月も終わりということで、梅雨の最中でございますけれども、今年

の８月は平年よりも大変暑いというふうにいわれておりますので、本当に委員各位にお

かれても、これからまた熱中症というのもございますので、健康には十分にご留意いた

だきたいというふうに思います。それとまた、たまたまこの間からずっといい天気が続

いておりますけれども、また今晩から雨が降るというふうにも聞いております。これも

また日頃から申しますように、やはり防災については、局地的な豪雨、これも非常に心

配しておりますけれども、できるだけ早く情報をしっかり受けて、住民の皆さんに早い

うちに伝達を、また命を守る観点から、早急に対応していきたいというふうに思ってお

りますので、委員各位におかれても、いろんな角度からご指導をいただきたいと思いま

す。 

  それと先ほど申し上げた国道307号の都市計画道路宇治田原山手線でございますけれ

ども、朝から議長をはじめ各議員の皆さんに、交通安全の啓発等々に大変ご苦労いただ

き、また日頃から子どもたちの見守り等々にも大変ご苦労いただいていることにも改め

てお礼を申し上げたいと思います。 

  今一番心配しておりますのが、役場庁舎にお越しの方々がお帰りの際に、今までとは

ちょっと動線が変わりましたので、安全対策ということで、これも警察、公安委員会の

ご指導の下に動いているわけでございまして、お帰りの際に窓口で、こういうふうにお

帰り願いたいという啓発もしながら、もう少し慣れていただけるようにしっかり取り組

んでいきたいというふうに思っておりますので、またよろしくお願い申し上げます。 

  そういった時節柄、これからも大変暑くなりますので、熱中症なり、またこういう時

期ですので、食中毒等々ございます。またコロナの感染者もちょっと増えているという

ふうにも聞いておりますので、いろいろとお体には十分ご留意いただきまして、引き続

いてご活躍されますよう心からお祈り申し上げまして、議会運営委員会開会に当たりま

してのお礼とご挨拶にさせていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

  以上でございます。 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございました。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、「令和５年第２回（６月）定例会について」を議題といたします。 

  「議事日程（第３号）について」、事務局から説明を願います。 

  矢野局長。 
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○事務局長（矢野里志） 改めまして、皆さんおはようございます。 

  それでは、お手元に配付をさせていただいております、令和５年第２回宇治田原町議

会定例会議事日程（第３号）について、ご説明をさせていただきます。 

  令和５年６月22日木曜日、明日午前10時が開議でございます。 

  日程第１から日程第14、議案第34号から議案第47号までの農業委員会委員の任命につ

きましては、一括議題とし、質疑、討論を行い、全員協議会で確認のほうが取れており

ますので、一括採決のほうを予定しております。 

  次に、日程第15から日程第17、議案第27号、議案第31号及び議案第33号の３議案につ

きましては、総務建設常任委員会へ付託を行っておりますことから、原田委員長より委

員長報告後、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、それぞれの議

案について、順次、討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、議案第27号、宇治田原町税条例の一部改正につきましては、今西議員から反対

討論の申出がございましたので、討論の後、採決という形になります。 

  次に、日程第18から日程第21、議案第28号から議案第30号まで及び議案第32号の４議

案につきましては、文教厚生常任委員会へ付託を行っておりますことから、馬場委員長

より委員長報告後、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、それぞ

れの議案について、順次、討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、討論の申出はございませんでした。 

  日程第22、議案第26号、補正予算第２号につきましては、予算特別委員会へ付託を行

っておりますことから、原田委員長より委員長報告後、委員長報告に対する質疑を行っ

ていただきまして、その後、議案について討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、討論の申出はございませんでした。 

  日程第23、議員派遣につきましては、お手元に配付のとおり、１件目、７月20日に開

催されます京都府町村議会議員研修会に全議員11名を、２件目、８月８日に開催されま

す京都府町村議会広報編集正副委員長研修会に森山議員と上野議員を、３件目、８月18

日に開催されます京都府町村議会議会運営委員長研修会に山内議員を、４件目、８月23

日に開催されます市町村職員等共同研修「市町村議会広報研修会」に広報編集委員でご

ざいます６名の議員及び議長を議員派遣するものでございまして、会議規則第129条の

規定により議会の議決で決定するものでございます。 

  日程第24につきましては、閉会中の継続調査の申出でございますが、従来どおり、議

会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、議会活性化特別委員会、広
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報編集委員会の５委員会からの継続調査の申出を提出していただく予定としております

ので、議事日程第24に上げさせていただいております。 

  議事日程第３号につきましては、以上でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（山内実貴子） 説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。 

  質疑、ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 特にないようですので、議事日程第３号について終わります。 

  日程第２、「令和５年第３回（９月）定例会日程（予定）について」を議題といたし

ます。 

  先に、私のほうからご提案をさせていただきます。 

  ８月28日月曜日、議会運営委員会10時、８月29日一般質問受付開始８時30分から。

８月30日一般質問抽せん９時、一般質問受付締切りが５時となっております。９月４日

定例会開会10時、その後全員協議会を予定しております。９月７日再開日、一般質問10

時、８日一般質問10時。９月11日予算特別委員会10時、12日総務建設常任委員会10時、

13日文教厚生常任委員会10時、14日再開日、10時となっております。９月19日決算特別

委員会10時、20日決算特別委員会10時、21日決算特別委員会、これは現地審査を予定し

ております、10時。22日決算特別委員会、総括審査として10時。26日、議会運営委員会

10時、27日、再開日といたしまして10時、閉会予定としております。その後、全員協議

会を予定しております。 

  会期は、９月４日から９月27日までの24日間となっております。 

  ただいま提案いたしました日程について、質疑等ございましたらご発言願います。ご

ざいませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 特にないようですので、これをご了承願い、９月の議会運営委

員会で正式決定していきたいと思います。 

  日程第３、「その他」、この際、何かございましたら、発言願います。ございません

か。 

  山下副町長。 

○副町長（山下康之） 私のほうから、今から全員協議会の中で、いろいろとまた町のほ

うからのご報告なり、またいろいろとその中で報告させていただいたという経過がござ
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いますけれども、今のところ６月22日の全員協議会の中では、ちょっと町のほうとして

は報告させていただく案件がないということで、よろしくお願いしたいというふうに思

っております。 

  以上でございます。 

  それともう一ついいですか、委員長、すみません。 

○委員長（山内実貴子） 山下副町長。 

○副町長（山下康之） それと６月定例会最終日の全員協議会は、報告案件なしというこ

とでお願いしたいんですけれども、先ほど９月定例会の日程のほうも協議いただいたと

ころでございますけれども、今度は９月30日に代表監査委員の任期が満了いたしますの

で、９月定例会で人事案件１件をご提案をさせていただきたいと思っておりますので、

その節はまたよろしくお願いいたします。今の状況では、現委員に引き続いてお願いで

きるか、あるいはまた新しい方にお願いするかは今のところ申し上げることが困難でご

ざいますけれども、人事案件１件が代表監査委員であるということをご留意いただきま

して、またどうぞご可決賜わりたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いします。 

  私のほうからは以上でございます。 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございます。 

  22日閉会日については、行政側からの報告案件がないということですので、全員協議

会の開催の必要がございません。また、９月定例会には、代表監査委員の人事案件が提

案されるとのことですので、よろしくお願いいたします。 

  ほかに委員から何かございましたら対応いたします。いかがでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、明日の閉会後は、全員協議会を開催しない

ことといたします。 

  次期定例会（９月）の日程配付につきましては、議員のレターケースに入れさせてい

ただきます。 

  ほかにございませんか。 

（発言する者なし） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、これをもちまして議会運営委員会を閉会と

いたします。 

  ご苦労さまでございました。ありがとうございました。 

閉  会   午前10時14分  
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